
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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datum: 9 september 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Groeipakket  -  Ontwikkeling unieke uitbetalingsactor

Vandaag zijn er één publieke en vier private uitbetalingsinstellingen voor de uitbetaling 
van het groeipakket. In het regeerakkoord is te lezen dat men deze op termijn wil 
groeperen naar één uitbetalingsactor. Volgende paragraaf werd opgenomen: “We bereiden 
de evaluatie met het oog op de meest efficiënte evolutie naar één uitbetalingsactor tijdig 
voor. De Vlaamse Regering treedt in overleg met de huidige uitbetalingsactoren en 
onderzoekt hoe zij in dit proces maximale samenwerking tussen de bestaande actoren kan 
stimuleren.”

In mijn schriftelijke vraag nr. 435 van 9 maart 2022 vroeg ik naar de stand van zaken van 
deze hervorming. Uit het antwoord bleek dat er bestuurlijk al stappen zijn gezet en dat in 
de loop der jaren een aantal processen en procedures geüniformiseerd werden over alle 
uitbetalers heen. De verschillende uitbetalers werken dus al samen voor een aantal 
processen.

Toch bleek uit het antwoord dat er nog onderzocht moest worden welke stappen 
ondernomen konden worden om de effectieve evolutie naar één uitbetalingsactor te 
realiseren.

Uiteraard is het bij deze evolutie belangrijk dat gezinnen er geen hinder van ondervinden 
en de betalingen van het groeipakket correct blijven verlopen. Daarop moet zeker worden 
toegezien.

1. Wat is de stand van zaken in de evolutie naar één uitbetalingsactor? Welke stappen 
moeten worden doorlopen?

2. In het antwoord op mijn vorige vraag staat dat men verwachtte vorig werkjaar een 
politiek akkoord te kunnen sluiten over de ontwikkeling van één uitbetalingsactor. 

Is er ondertussen al een akkoord gesloten? Welke afspraken werden daarbij gemaakt?

3. Hoe zal de minister garanderen dat de betalingen voor gezinnen correct blijven 
verlopen bij de veranderingen die doorgevoerd zullen worden?

4. Men hoopt dat de uitvoering nog deze regeerperiode kan gebeuren. 

Acht de minister die timing haalbaar?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 812 van 9 september 2022
van KOEN DANIËLS

1-2.De besprekingen hebben vertraging opgelopen. Er moeten nog afspraken gemaakt 
worden over een gefaseerde aanpak.

3. De continuïteit in de betalingen en de dienstverlening aan de burger zijn de kritieke 
aandachtspunten in elk scenario dat naar aanleiding van de verdere besprekingen 
vorm zou krijgen. 

4. Dit moet onvermijdelijk gefaseerd aangepakt worden om de continuïteit te verzekeren. 
Eerste stappen zijn nog mogelijk in deze legislatuur. 


